

Всесвітній День Слона в Орієнтаріумі в Лодзі. Має бути багато розваг! [ПРОГРАМА]

08.08.2022 13:41 red / ŁÓDŹ.PL

kategoria: ██████████
██████████

Олімпіада зі слонами, демонстраційні купання, анімація для дітей та сімейні майстер-класи - з нагоди Всесвітнього Дня Слона Орієнтаріум готує дуже багато розваг.



Слон в Орієнтаріумі в Лодзі , фото ŁÓDŹ.PL

12 серпня - День слона . Його встановили в 2012 році, щоб привернути увагу до темпів вимирання цих тварин. Зараз у зоопарку Орієнтаріум Лодзь живуть два індійські слони – Олександр і Тару. Незабаром до них приєднається ще один самець, Кіан. З нагоди їхнього свята в Орієнтаріумі 12-13 серпня на відвідувачів чекатиме чимало цікавинок.

Сімейні майстер-класи

У п'ятницю та суботу (12 та 13 серпня) будуть організовані майстер-класи, під час яких ви зможете відвідати щоденно недоступні місця, наприклад, подвір'я індійських слонів. Відвідувачі побачать, як виглядає кухня, де готують страви для мешканців зоопарку. Вони дізнаються, скільки кілограмів їжі з'їдає слон і скільки літрів води п'є слон .

Заняття призначені для сімей з дітьми старше 7 років та індивідуальних осіб.

Діти до 18 років повинні перебувати в супроводі дорослих. Участь платна.

Майстер-клас триває годину та проходить у 3 тури – о 13:00, 14:30 та 16:00

Деталі події доступні на orientarium.lodz.pl.

Олімпіада і торт

Як швидко можуть бігати слони? У п'ятницю в Орієнтаріумі ви зможете взяти участь у незвичайних перегонах – у костюмі слона.

Початок о 12:00 біля головного входу. Перші п'ять осіб, які перетнуть фінішну пряму, отримають ваучер до Орієнтаріуму. У суботу (13 серпня) Олександр і Тару отримають особливий торт-морозиво від своїх опікунів, щоб відзначити своє свято. Перше шоу відбудеться під час демонстраційного купання о 11:00. Другий торт з морозивом слони отримають о 12:30.

Важлива інформація - і в п'ятницю, і в суботу шоу-купання слонів відбуватиметься двічі на день - о 11:00 та 18:00.

Анімації та конкурси

Наймолодші зможуть взяти участь у спеціально підготовлених анімаціях.

У п'ятницю та суботу (12 та 13 серпня) з 11:00 до 18:00 аніматори розмальовуватимуть обличчя дітям, а також організовуватимуть різні види ігор на тваринну тематику.



• TAGI:

• 

Zobacz także



Co robić w weekend w Łodzi? Zestawienie najciekawszych imprez w mieście [PRZEWODNIK]



Леви з Орієнтаріуму в Лодзі мають своє свято. Як виглядає їхнє повсякденне життя? [ФОТО]



Вечір з акулами в Орієнтаріумі в Лодзі. Зазирни до недоступних місць!